		City of L	a Crosse	, Wisconsin	City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601
File #:	19-0069	Version: 1	Name:	Airport - Car Wash Facility Bra	nding and Update
Туре:	General Item	ı	Status:	Approved	
File created:	1/14/2019		In control:	Aviation Board	
On agenda:	1/22/2019		Final action:	2/18/2019	
Title:	Car Wash Facility Branding and Facility Update				
Sponsors:					
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:	1. 5 - Car Wash Plans.pdf, 2. 5 - Car Wash Rendering 1.pdf, 3. 5 - Car Wash Rendering 2.pdf, 4. 5 - LSE Car Wash Name & Log.pdf				
Date	Ver. Action E	Зу	Act	ion	Result
2/18/2019	1 Aviatio	n Board	APPROVED		Pass